

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хуесоска. В мыслях уже сосу

Да, это уже был наш не первый раз, а наверно 3 или 4, когда я в очередной раз насмотревшись порнухи с минетом, жадно хотела ему пососать. Почувствовать как его не малых размеров член поместиться у меня во рту. И вот решаюсь ему написать, с начало шуткой как бы невзначай, зная что, о чем бы мы не говорили, наш разговор обязательно закончиться разговором о сексе, а так же со стояком у него и моими мокрыми трусиками. Мы договариваемся о встрече через пару часов, и вот еще одна смска которую я ждала, и в которой он спрашивает, сделаю ли я ему минет. По телу пробегает ток и меня бросает в жар. Не дав ему точного ответа, оставляю его томиться в ожидании встречи, зная при этом точный ответ. Вот она наша долгожданная встреча, мы не виделись пару месяцев, я открываю дверь, он хватает меня на руки и приподымает, говоря как же он соскучился. Перекинувшись парой слов, я сообщаю ему, что за эти несколько часов у меня пошли месячные, слегка опешив, он спрашивает, у нас ни чего не будет? На что я отвечаю, шучу...

Не помню как мы разделись, мы уже в спальне, наши разгоряченные тела сливаются и он бросает меня на кровать. Опускаясь ниже начинает дразнить своим членом мою киску проводя им то вверх, то в низ, но не входя в нее, несколько секунд и резким движением он входит в меня заполняя меня полностью изнутри. Я вскрикиваю от неожиданности и приятных ощущений, легкая тяжесть растекается по моему телу, которая всего несколько секунд назад томилась у меня в низу живота. Он начинает двигаться, с начало медленно, но постепенно ускоряет свой темп, стоны из моего рта вырываются все громче и чаще, в порыве страсти я прошу его поцеловать меня, он быстро исполняет мою просьбу, нежно и в тоже время грубо меня целует. Я чувствую его большие сочные губы и оргазм накрывает меня с головой. Я кончаю громко вскрикнув.

Пробыв не много на кровати нам хочется поменять место наших утех и он предлагает пойти на диван в зал, я с радостью соглашаюсь. Я подхожу к дивану, резким движением он разворачивает меня к себе лицом, отталкивает от себя и я падаю на диван, осторожно спрашивает, возьму ли я в ротик? Я киваю и говорю да! Его зрачки расширяются, он удивлен, еще раз уточняя, уверена ли я... (ведь он меня столько раз уговаривал, на что у меня всегда было твердое «нет») Я подтверждаю, резким движением он берет мою голову и засовывает мне свой член, я сразу начинаю яростно сосать ощущая у себя во рту солоноватый привкус члена. Оральные ласки продолжаются не долго, так как он понимает что мне нужно к этому привыкнуть и сказав хватит, он вынимает свой член из моего рта. Дернув меня за руку заставляет подняться с дивана, мгновенно развернув к себе спиной и шлепнув по заднице, намекая тем самым на продолжение.

Я медленно забираюсь на диван, встаю раком, расставляю ножки так, что бы мне и ему было удобно и снова резким движением он оказывается во мне, на этот раз он еще более жесток и не щадит мою киску, он долбит ее изо всех сил. Мне так хочется увидеть его лицо, но я не могу пошевелиться, уткнувшись носом в диван я продолжаю стонать. И вот он разгоняется до бешеной скорости, по моим ногам бежит смазка, я чувствую что его конец близок, да и мой тоже, он хватает меня грубо за волосы, от его бешеного ритма я начинаю уже орать и визжать, боль и наслаждение сливаются внутри в одно целое и мы одновременно кончаем.

Обессилившая я падаю на диван, а он на меня, тяжело дыша мы лежим 5 мин. А потом идем

вместе в душ!